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Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bursa ilinde ve Bursa’nm en önemli turizm merkezlerinden biri olan Uludağ’da,

Kültür ve Turizm Bakanlığı ile İçişleri Bakanhğı’nm genelgesi doğrultusunda ruhsatı

olmayan, iş yeri açma belgesi bulunmayan ve eksiklikleri tespit edilen toplam 161 otel,

konaklama tesisi ve işletme mühürlenmiştir. Bu tesisler arasında Uludağ Çobankaya

mevkiinde faaliyet gösteren 25 köşk evinin de bulunduğu belirtilmiştir. Öte yandan, yapılan

bu işlemlerle ilgili olarak kamuoyunda bazı soru işaretleri oluşmuştur. Özellikle sezon başında

bu işletmelere neden izin verildiği ve neden sezon sonuna kadar beklenmediği sorulan gündeme

gelmiştir.

Bu bağlamda:

SORU 1- Bursa ilinde ve Bursa Uludağ’daki bu işletmelerin ruhsat ve iş yeri açma

belgelerinin eksik olduğu daha önee tespit edilmiş midir? Eğer tespit edilmişse, neden sezon

başında gerekli işlemler yapılmamıştır? , ,

SORU 2- Bu işletmelerin faaliyet göstermesine neden sezon boyımca izin verilmiş, aneak sezon

ortasmda kapatma işlemi gerçekleştirilmiştir?

SORU 3- Denetimlerin hangi periyotlarla yapıldığı ve sezon başında bu işletmelerin mevzuata

. uygunluklannm neden kontrol edilmediği konusunda bir eksiklik tespit edilmiş midir?

SORU 4- Denetim sürecinde eksiklikleri belirlenen işletmelere eksiklerini gidermeleri için bir

süre tanınmış mıdır? Yoksa doğrudan kapatma karan mı alınmıştır?



SORU 5- Bu süreçte işletmelerin mağduriyeti göz önünde bulundurulmuş mudur? Tatileilerin

konaklamasımn kesintiye uğramaması adına alternatif çözümler geliştirilmiş midir?

SORU 6- Bursa’da ve Bursa Uludağ’daki tüm turistik tesislerin yasal mevzuata uygun hale

getirilmesi için Bakanlık tarafından uzun vadeli bir denetim ve düzenleme planı hazırlanmakta
mıdır?

SORU 7- Uludağ’ın kış turizmi açısından sürdürülebilir bir merkez olarak kalabilmesi için

yangın, güvenlik ve yapı güvenliği denetimlerinin daha sıkı ve düzenli yapılmasına yönelik

yeni tedbirler almacak mıdn?
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